

opusdei.org

# **Dvadeseta godišnjica Harambee: Društveni inovatori za svijet u krizi**

Harambee pokreće simpozij o načinima za rješavanje trenutačnih globalnih kriza. Simpozij okuplja pojedince iz različitih područja i označava početak konkretnih inicijativa oko stote obljetnice Opusa Dei, koji je utemeljio sveti Josemaría Escrivá, čija su učenja i poruke nadahnuli Harambee.

22.09.2022.

Harambee Africa International slavi dvadeset godina predanosti međunarodnoj solidarnosti pozivajući vlasti na traženje i provedbu inovativnih rješenja za tekuće globalne društvene probleme.

Pandemija, sukobi diljem svijeta i klimatska kriza imali su svoje posljedice – ali treći sektor je uvijek bio značajna snaga u rješavanju ključnih društvenih pitanja. Kako neizvjesnost u pogledu budućnosti raste, postaje sve važnije promicati jedinstvo i solidarnost kako bi se formulirala suradnička, održiva rješenja.

Harambee stoga želi ponuditi prostor za razmišljanje i promatranje kako bi se istražile inovativne strategije i akcije raznih organizacija (bilo javnih ili privatnih, lokalnih, nacionalnih ili međunarodnih, vjerskih ili građanskih), u duhu suradnje prema zajedničkom cilju.

Simpozij će se održati u Rimu od 28. do 30. rujna 2022., a sastojat će se od nekoliko sesija.

Prvi dan (čija je tema „Slušaj i uči“) bit će posvećen dijalogu između ljudi različitih uvjerenja i odgovornosti. Održat će se dvije panel rasprave. U prvom će se analizirati različiti društveni izazovi i projekti koji na njih trebaju odgovoriti. U drugom će profesionalci podijeliti svoja iskustva u raznim područjima i na različitim mjestima.

Prelat Opusa Dei, monsinjor Fernando Ocariz, otvorit će drugi dan. Nakon toga, u nizu radionica i rasprava, govorit će ljudi koji diljem svijeta provode društvene inicijative nadahnute sv. Josemarijom.

Posljednji dan (tema „Cijenite i slavite“) bit će usredotočen na društvene inovacije i mlade u Africi. To je prilika za susret, prisjećanje porijekla Harambee i promišljanje

njegove misije i ciljeva, gledajući u budućnost očima i srcem kontinenta punog mladih ljudi.

Tijekom trećeg dana ovog simpozija proslavit će se i nagraditi neke ideje i projekti mladih afričkih poduzetnika. Bit će prikazane reportaže i dokumentarni filmovi koji će ponuditi točnu sliku zemalja bogatih ljudima.

Naposljetku, bit će to i prilika da se zahvali svima koji su u proteklih 20 godina dali svoje zrnce pijeska u ozračje nade.

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/dvadeseta-godisnjica-  
harambee-drustveni-inovatori-za-svijet-  
u-krizi/](https://opusdei.org/hr-hr/article/dvadeseta-godisnjica-harambee-drustveni-inovatori-za-svijet-u-krizi/) (2.04.2025.)